

世界女排大奖赛中国女排三局轻取多米尼加，主力阵容初现雏形 王一梅被点名批评

一年一度的世界女排大奖赛再次拉开了战幕，昨天坐镇宁波北仑主场的中国女排，首战弱旅多米尼加女排。虽然这场比赛没有任何悬念，中国队直落三局轻取对手，但这并不影响本场比赛的看点。因为，从这场球不难看出，主帅蔡斌在经过了欧洲拉练和封闭训练之后，已经初步确定了主力阵容。



女排姑娘击掌庆祝胜利

变阵 殷娜顶替楚金玲

新帅上任，主力阵容会是什么模样，这也许是球迷和媒体最关心的问题。这个最关心的问题恰恰也是主帅最难定夺的问题。在昨天比赛中，这个答案初见端倪。来自天津的小将殷娜顶替了老将楚金玲，联手师姐李娟担纲中国女排的主攻。

殷娜顶替楚金玲，这个变化应该说在预料之中。据了解，楚金玲的一传和心理素质问题，一直是其留在国家队的绊脚石，虽然有着丰富的比赛经验和出众的身体条件，但是每逢比赛，楚金玲一传和心理素质的波动，总会成为中国队的一个软肋。

小将殷娜在这两个环节上恰恰弥补了楚金玲的不足，而且其全面的技术风格以及灵活的跑位又可以丰富中国队的多变战术。不过殷娜仅有1米82的身高，使得其在网上特别是在强攻上并不占优。对于这个问题，一位知情人告诉记者：“其实殷娜上场后，主要解决了一传的问题，一传也是中国女排的一个生命线，所有的战术都要以一传为基础。至于强攻问题这不用担心什么，一方面王一梅虽然是接应，但也可以打主攻，另一方面

面殷娜也可以扮演影子杀手的角色。”

昨天殷娜还承担起防守任务。第一局比赛，殷娜只得一次进攻机会，主要精力都放到了保障环节，第二局和第三局在进攻上打出了几个漂亮球，尤其是几个前交叉打得比较漂亮。

小将 惠若琪站稳脚跟

这次世界女排大奖赛，中国队再次对球队进行了“瘦身”，赵燕妮和尹萌离队，而在欧战中表现抢眼的江苏小将惠若琪也成功在中国女排站住了脚。

昨天比赛中，惠若琪再次获得了上场机会，第三局她顶替王一梅上场，并用扣球帮助中国女排拿下了最后一分。虽然上场时间少，虽然扣球的机会不多，但心理素质上佳的惠若琪出场后依旧给人一种惊喜感。机会球总能把握住，难度球总能扣球得手，她在第三局出场后的几次进攻得手，帮助球队扭转了局面，而且发球也多次破坏对方的一传。

中国女排领队李全强说：“惠若琪的基本技术还是不错的，江苏队、特别是南京队在队员的基本功方面都抓得不错。国家队来自江苏的几个人，像孙明啊、卢卫中啊，都是

技术全面的队员。”李全强表示，只要队员的基本技术打得扎实，只要条件一成熟，冒尖是水到渠成的事情。

点评 蔡斌不满王一梅

在不久前的中国国际女排精英赛中，中国队也曾两次击败多米尼加队，但胜得都不轻松。时隔不到两个月，中国队能在90分钟里以3:0轻松解决战斗，主帅蔡斌认为受益于过去三周集训中队员们诸多细节之处的提高。“整场比赛大家的精神面貌不错，这一点我在赛前也做了特别要求，不管场上形势如何，年轻队员一定要表现出精气神。”

除了精神面貌外，蔡斌还对队员发球手法进行了一些改变，“最近三周进行了发球的针对性训练，李娟和惠若琪大力跳发改飘球，这个场合我不方便说很多技术原因，只能说飘球更适合她们。改变之后她们还不太稳定，毕竟时间太短。”

发布会上，蔡斌唯一提到的不足就是王一梅，他说：“王一梅最近集训体重又瘦了一些，不过本场比赛，王一梅节奏始终把握不好，一上去太想发力走入误区，整场比赛就没了缓过来。”

特派记者 付智勇（快报北仑电）

捷报体育联盟记者 徐毅

蔡斌爱问“为什么”

中国女排赛前训练对记者开放，近10名记者目睹了“蔡家军”在北仑的第2次公开训练。记者发现，面带笑容的蔡斌爱问“为什么”。

喜欢发问是蔡斌在训练时的特点，一堂1个半小时的训练课下来，蔡斌几乎成了“十万个为什么”。“这个球你该怎么做？多动动脑子。”“你为什么不伸下手？”“这样的球，你站着不动，想干什么？”——疑问、反问，全部都有。

捷报体育联盟记者 徐毅

王一梅有了“腰”

王一梅看上去人高马大，但心理素质不是很好，去年奥运会前就几次练哭，所以教练组一直都很照顾她，这一传统延续到了“蔡家军”。在昨天的倒地救球训练中，王一梅每次倒地都不是非常到位，但蔡斌也许是考虑到她的体重，并没有指责她。整个训练中，王一梅也是被蔡斌“开小灶”次数最多的球员。

在蔡斌的“严酷”训练下，女排姑娘们全都实现了“减肥”的梦想，就连王一梅也有了“腰”。

捷报体育联盟记者 徐毅

舒马赫复出遭遇大问题

马萨恢复神速不愿让位

全世界车迷都在期盼着车王舒马赫复出比赛，但车王的复出却可能因为马萨提前伤愈而化为泡影。

上周末在F1匈牙利站被前车遗落弹簧重击头部的马萨在昨日进行了一次详细检查，从结果来看，马萨手术后恢复情况十分乐观，甚至可以用神速来形容。马萨的脑部不仅没有受到永久性损伤，而且脑中的水肿基本消失，未来也不需要再进行手术了。另外马萨的眼睛也已经没有问题了。马萨昨日已离开了重症监护病房，并且在手术后进行了第一次独立下床行走，目前可以正常吃饭和洗澡。“他说话也恢复了正常，还记得从上周日到现在发生的所有事情，知道今天是几日，自己曾经昏迷了几天，但是关于撞车时的记忆，还是一片空白。”一名工作人员说。

当然，车王舒马赫将代



马萨受伤时的惨状

替他参加本赛季余下比赛的消息也传到了他的耳中，马萨对此表示，“我正在全力恢复，争取三周后就能返回赛场。舒马赫能否回归应该先问问我的意见吧？因为我是不会放弃的。”值得一提的是，法拉利主席蒙特泽莫罗在昨天下午也前往布达佩斯AEK医院看望了马萨，不过并没有接受任何媒体的采访。相信马萨如果提前恢复，上场的究竟是舒马赫还是马萨，会让其伤透脑筋。

颈部伤势阻碍车王复出

舒马赫能否顺利参加F1，除了要拥有超级驾照外，还有很多问题需要解决。

众所周知，酷爱摩托车的舒马赫，在退出F1后就一直活跃在摩托车赛事中。不幸的是，今年舒马赫多次在摩托车赛事中摔倒受伤，最严重一次甚至摔昏过去，伤及颈部，至今还

未完全康复。即便舒马赫的身体能达到F1参赛的强度，但能否拿到超级驾照也将影响其前途。为此，舒马赫已取消了在赛道上进行的直线测试计划，取而代之的是在法拉利的模拟器上训练。

本组撰稿 捷报体育联盟记者 崔方舟

三国围棋精英赛 马晓春夺冠

据《洛杉矶时报》报道，湖人前锋奥多姆已与球队达成续约协议，他将以4年3300万的合同（最后一年球队选项）留守洛杉矶。“洛杉矶一直都是我的第一选择，这里是心灵归宿，”奥多姆说，“我会和球队一起继续奋斗。”

奥多姆上赛季季后赛均32分钟内有12.3分（全队第三）、9.1个篮板（全队第二）入账，总决赛场均13.4分7.8个篮板。欣闻

昨天，中国的马晓春九段和韩国的曹薰铉九段争夺“皇城相府杯”中、日、韩三国围棋精英赛冠军。最终，曹薰铉在白棋196手时超时负，马晓春夺冠。

此次三国精英赛首轮，曹薰铉和马晓春分别战胜了聂卫平和武宫正树，都是因对手超时而获胜。马晓春两天两个超时胜，击败了日韩两位名将。马晓春与曹薰铉已久未对弈，2001年三星杯半决赛曹薰铉曾以2:0将马晓春挡在决赛门外。据新华社

**四年 3300 万
奥多姆留守洛城**

据《洛杉矶时报》报道，湖人前锋奥多姆已与球队达成续约协议，他将以4年3300万的合同（最后一年球队选项）留守洛杉矶。“洛杉矶一直都是我的第一选择，这里是心灵归宿，”奥多姆说，“我会和球队一起继续奋斗。”

奥多姆上赛季季后赛均32分钟内有12.3分（全队第三）、9.1个篮板（全队第二）入账，总决赛场均13.4分7.8个篮板。欣闻

**三国围棋精英赛
马晓春夺冠**

昨天，中国的马晓春九段和韩国的曹薰铉九段争夺“皇城相府杯”中、日、韩三国围棋精英赛冠军。最终，曹薰铉在白棋196手时超时负，马晓春夺冠。

此次三国精英赛首轮，曹薰铉和马晓春分别战胜了聂卫平和武宫正树，都是因对手超时而获胜。马晓春两天两个超时胜，击败了日韩两位名将。马晓春与曹薰铉已久未对弈，2001年三星杯半决赛曹薰铉曾以2:0将马晓春挡在决赛门外。据新华社

北大青鸟09年招生
咨询热线：400-888-6020

软件测试“新”专业

- 国家工信部已将软件测试工程列为紧缺人才。
- 已成为高校尚未广泛开设的专业，就业竞争力强。
- 软件测试学习专业背景要求低。
- 从事软件测试行业无性别限制。
- 北大青鸟华东吉安软件实训基地学校，教学质量尚佳校区。
- 入学即签订100%就业保障协议。

咨询热线：400-888-6020 025-83240831
详情点击：www.js-btesting.com
校区地址：南京市中山北路26号新晨国际大厦14层（地铁鼓楼站4A出口）

实现人生“薪”起点

- 人才缺口30万，轻松入行，就业竞争小。
- 岗位人才地位高，以降为“劳”，薪资3000-4000元/月。
- 薪资涨幅大，工作2至三年，平均可达8-10万。
- 就业岗位为企业大型企业，福利待遇好，发展空间大。
- 掌握企业核心技术，求职、升职有资本。
- 300余家合作企业，稳固就业网点实现满意就业。

丰硕名师 小升初、新高一、分班衔接 **试听 餐饮 费用**
小升初 8月3日开课 新高一 7月27日开课
初中物理、初三化学超前班

丰硕教育由金陵、一中、琅琊、北小名师执教，九年办学经验，丰硕成果，08年小升初、初三96%的同学升入玄外金中等名校，09届高三本科上线率91%。
针对每生情况，量身定做，授学方法，可签约，不达目标按协议退款，上课时间由家长定制。
报名及上课地点：①中山路人民中学旁汇文里12号五楼 ②夫子庙建康路409号建康花苑1幢304室(南京证券) ③夫子庙小学后门全福小区5幢6号301室 电话：84415150 51972848 84696585

**北大青鸟09年招生
咨询热线：400-888-6020**

软件测试“新”专业

- 国家工信部已将软件测试工程列为紧缺人才。
- 已成为高校尚未广泛开设的专业，就业竞争力强。
- 软件测试学习专业背景要求低。
- 从事软件测试行业无性别限制。
- 北大青鸟华东吉安软件实训基地学校，教学质量尚佳校区。
- 入学即签订100%就业保障协议。

咨询热线：400-888-6020 025-83240831
详情点击：www.js-btesting.com
校区地址：南京市中山北路26号新晨国际大厦14层（地铁鼓楼站4A出口）

丰硕名师 小升初、新高一、分班衔接 **试听 餐饮 费用**
小升初 8月3日开课 新高一 7月27日开课
初中物理、初三化学超前班

丰硕教育由金陵、一中、琅琊、北小名师执教，九年办学经验，丰硕成果，08年小升初、初三96%的同学升入玄外金中等名校，09届高三本科上线率91%。
针对每生情况，量身定做，授学方法，可签约，不达目标按协议退款，上课时间由家长定制。
报名及上课地点：①中山路人民中学旁汇文里12号五楼 ②夫子庙建康路409号建康花苑1幢304室(南京证券) ③夫子庙小学后门全福小区5幢6号301室 电话：84415150 51972848 84696585

鼓楼电大本专科招生

公办学校业余学习 本 科 [专升本, 可授予学位]：会计学、工商管理、行政管理、小学教育、法学、工程管理、土木工程、市场营销、旅游管理
教育部电子注册 专 科：会计学、工商管理、行政管理、电子商务、现代文员、旅游管理、法学、土木工程 [成人高中同时招生]
报名及上课地点：湖南路 82 号 (湖南路商场东侧) 电话：83211339、51900299

**诚专、本、研究生
信★学历★职称★疑难解决**

王老师 13851509903 童老师 13913998461 刘剑教育
地址：①中华路 52335096 ②汉中门大街 3 长虹路 4 四牌楼
何老师 13770570416 魏老师 13851851659 刘剑教育

天元高考复读班招生

南京高复双状元来自天元高复班 中国十大品牌高考复读教育机构 全国优秀民办学校 江苏省教育学会系统先进单位
诚信 卧薪尝胆奋战一年 复读人生更加精彩！十年来，我校学生认真刻苦，取得了一批又一批优异成绩！学校设有奖学金、助学金，实行免费试听制，收费标准合理，管理严格，可以合同形式履行承诺！
务实 本校设有全日制教学中心和全封闭军事化教学中心，特设 文理重点班、美术专业班、影视艺术班 等，7月20日开始暑假单科强化班，同步参加南京市新高三9月统测及全部模拟考试，一切从实际出发，目标就是明年高考！热忱欢迎全省高复学生加盟天元尖子班，冲刺国家重点大学！
卓越 品牌源自卓越！天元以十年 86%以上本科录取率的办学成果超越县中模式，被誉为高复学校中的“南师附中·金陵中学”！优秀教师在南京！我校与南师大联合办班，由南师、金陵、南外、一中、海安启东重点县中等国家示范

天元文化·美术补习已正式开课

● 文艺单科补习强化班（高复生、新高三、高二、高一、小班化分层次教学）
● 美术、影视艺术专业培训班 ● “中考复读精品班”特招
欢迎全省复读学生、在校生报名参加！

南师大成人高考考前强化班特招

上课地点：南师大随园校区 上课时间：9月 1 日
本校网站 “成才榜”正连续公布 2009 届复读学生的录取院校，欢迎关注。详情登陆：www.njtyedu.com

南师大成人高考考前强化班特招

上课地点：南师大随园校区 上课时间：9月 1 日
本校网站 “成才榜”正连续公布 2009 届复读学生的录取院校，欢迎关注。详情登陆：www.njtyedu.com